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На основу члана 96. став 1. Закона о избору народних посланика („Службени гласник РС“, бр. 35/00, 57/03 – одлука УС, 72/03 – др. закон, 18/04, 85/05 – др закон, 101/05 – др. закон, 104/09 – др. закон, 28/11 – одлука УС, 36/11, 12/20 и 68/20), а у смислу члана 69. Закона о управним споровима („Службени гласник РС“, број 111/09),


Републичка изборна комисија, на седници одржаној 3. јула 2020. године, решавајући по приговору бирача Р. Н из Б, 02 број 013-995/20, због неправилности у поступку спровођења гласања и утврђивању резултата гласања на изборима за народне посланике Народне скупштине 21. јуна 2020. године на бирачком месту број 85. у граду Лесковцу, у поновљеном поступку у складу са пресудом Управног суда, донела је
Р Е Ш Е Њ Е


Приговор се ОДБИЈА као неоснован.
О б р а з л о ж е њ е


Републичка изборна комисија је 2. јула 2020. године у 17,59 часова примила Пресуду Управног суда 16 Уж 1949/20 од 1. јула 2020. године, којом је усвојена Жалба бирача Р. Н из Б и поништено Решење Републичке изборне комисије 02 број 013-995/20 од 24. јуна 2020. године. 


Поништеним решењем Републичка изборна комисија је одбила приговор бирача Р. Н, 02 број 013-995/20 од 22. јуна 2020. године, поднет због неправилности у поступку спровођења гласања и утврђивању резултата гласања на изборима за народне посланике Народне скупштине 21. јуна 2020. године на бирачком месту број 85. у граду Лесковцу.


У приговору се указује на наводне неправилности:


- спровођење политичке кампање у кругу од 50 метара од бирачког места – примећен је пропагадни материјал и постери политичких странака;


- вођење паралелних евиденција од стране заменика председника бирачког одбора;


- селективно коришћење спреја и УВ лампе, проверавање кажипрста леве руке, непоштавање процедуре и редоследа приликом гласања, као и да једна иста особа даје бирачу гласачки листић и наноси спреј;


- појединим бирачима није тражена лична карта на увид;


- да је Тане Рамић, члан бирачког одбора у проширеном саставу као представник Савеза војвођанских Мађара, иза паравана сугерисао појединим бирачима, припадницима ромске националне мањине, како и за кога да гласају, што представља недозвољени утицај на бирача и повреду тајности гласања из члана 69. Закона о избору народних посланика;


- да је особа која је преминула потписала један извод из бирачког списка.


Подносилац приговора сматра да су на наведени начин прекршени Закон о избору народних посланика и Правила о раду бирачких одбора на координираном спровођењу свих избора расписаних за 21. јун 2020. године, те предлаже Републичкој изборној комисији да приговор усвоји и поништи гласање на бирачком месту број 85. у Лесковцу.

У поступку поновног разматрања приговора, Републичка изборна комисија је констатовала да се у пресуди Управног суда 16 Уж 1949/20 године износи да је поништено решење Републичке изборне комисије донето уз битну повреду одредби члана 102. став 1. и члана 141. став 4. Закона о општем управном поступку, према којима oрган утврђује чињенице и околности од значаја за поступање у управној ствари образложење решења мора да буде разумљиво и да садржи кратко излагање захтева странке, чињенично стање и доказе на основу којих је оно утврђено, разлоге који су били одлучујући код оцене сваког доказа, прописе и разлоге који, с обзиром на утврђено чињенично стање, упућују на одлуку из диспозитива и разлоге зашто није уважен неки захтев или предлог.


Уважавајући наведенe примедбe из пресуде Управног суда, Републичка изборна комисија је утврдила следеће чињенично стање:


- да се, према тачки 7б Записника о раду бирачког одбора на спровођењу гласања и утврђивању резултата гласања за избор народних посланика Народне скупштине, сачињеном 21. јуна 2020. године од стране бирачког одбора на бирачком месту број 85. ОСНОВНА ШКОЛА у граду Лесковцу, на бирачком месту није десио ниједан догађај који је био од значаја, односно утицаја на гласање;

- да је, према тачки 8б Записника, на бирачком месту био присутан посматрач испред Удружења ЦРТА;


- да је у тачки 13б Записника наведено следеће:


„Помагање приликом гласања иза паравана имали су чланови бирачког одбора „Метла“.“;

- да је Записник потписало 15 чланова или заменика чланова бирачког одбора, у сталном и проширеном саставу.

У складу са наведеним чињеничним стањем, Републичка изборна комисија је констатовала да се у Записнику о раду бирачког одбора са предметног бирачког места не наводи ништа од околности на које се приговором указује.


По питању навода из тачке 13б Записника, да су поједини чланови бирачког одбора помагали приликом гласања, констатовано је да овај навод није предмет приговора. Закључено је да се из наведене примедбе не може извести закључак да се радило о недозвољеном утицају на бираче о томе како ће да гласају, у смислу члана 69. став 1. Закона о избору народних посланика, те да нема основа да се изнето окарактерише као кршење законом прописане процедуре приликом спровођења поступка гласања на бирачком месту.


На основу изнетог, узимајући у обзир наведени садржај Записника о раду бирачког одбора, као и чињеницу да подносилац приговора није доставио било какав доказ у прилог својим наводима у приговору, Републичка изборна комисија је закључила да нема основа за закључак да су на бирачком месту број 85. у граду Лесковцу 21. јуна 2020. године учињене неправилности које би биле основ за понављање гласања на овом бирачком месту.

Чињеница да је на бирачком месту био присутан домаћи посматрач не може да доведе до другачијег закључка, с обзиром на то да, како је већ наведено, подносилац приговора није приложио било који доказ који би наводе из приговора учинио вероватним.

На основу свега изнетог, закључено је да нема основа за усвајање приговора, те да исти треба да буде одбијен, тако да је решено како је наведено у диспозитиву овог решења.

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против овог решења може се изјавити жалба Управном суду у року од 48 часова од пријема решења, преко Републичке изборне комисије.

02 Број: 013-995/20

У Београду, 3. јула 2020. године
РЕПУБЛИЧКА ИЗБОРНА КОМИСИЈА


ПРЕДСЕДНИК


Владимир Димитријевић


На основу члана 96. став 1. Закона о избору народних посланика („Службени гласник РС“, бр. 35/00, 57/03 – одлука УС, 72/03 – др. закон, 18/04, 85/05 – др закон, 101/05 – др. закон, 104/09 – др. закон, 28/11 – одлука УС, 36/11, 12/20 и 68/20), а у смислу члана 69. Закона о управним споровима („Службени гласник РС“, број 111/09),


Републичка изборна комисија, на седници одржаној 3. јула 2020. године, решавајући по приговору бирача Р. Н из Б, 02 број 013-999/20, због неправилности у поступку спровођења гласања и утврђивању резултата гласања на изборима за народне посланике Народне скупштине 21. јуна 2020. године на бирачком месту број 55. у општини Пријепоље, у поновљеном поступку у складу са пресудом Управног суда, донела је
Р Е Ш Е Њ Е


Приговор се ОДБИЈА као неоснован.

О б р а з л о ж е њ е


Републичка изборна комисија је 2. јула 2020. године у 14,50 часова примила Пресуду Управног суда 20 Уж 1953/20 од 30. јуна 2020. године, којом је усвојена Жалба бирача Р. Н из Б и поништено Решење Републичке изборне комисије 02 број 013-999/20 од 24. јуна 2020. године. 


Поништеним решењем Републичка изборна комисија је одбила приговор бирача Р. Н, 02 број 013-999/20 од 22. јуна 2020. године, поднет због неправилности у поступку спровођења гласања и утврђивању резултата гласања на изборима за народне посланике Народне скупштине 21. јуна 2020. године на бирачком месту број 55. у Пријепољу.


У приговору се указује на наводне неправилности:


- да је на бирачком месту иза паравана за гласање било присутно више бирача;


- да је у неколико наврата у току дана иза паравана улазило да гласа по двоје људи који нису били у својству помагача;


- да су чланови бирачког одбора бирачима селективно утврђивали идентитет;


- да се није користила УВ лампа за утврђивање претходног гласања као ни спреј за обележавање да је бирач обавио гласање. 


Подносилац приговора сматра да све наведено представља повреде Закона о избору народних посланика, као и одговарајућих одредби Правила о раду бирачких одбора на координираном спровођењу свих избора расписаних за 21. јун 2020. године, те предлаже Републичкој изборној комисији да приговор усвоји и поништи гласање на бирачком месту број 55. у Пријепољу.


У поступку поновног разматрања приговора, Републичка изборна комисија је констатовала да се у пресуди Управног суда 20 Уж 1953/20 године износи да је поништено решење Републичке изборне комисије донето уз битну повреду одредби члана 102. став 1. и члана 141. став 4. Закона о општем управном поступку, према којима oрган утврђује чињенице и околности од значаја за поступање у управној ствари образложење решења мора да буде разумљиво и да садржи кратко излагање захтева странке, чињенично стање и доказе на основу којих је оно утврђено, разлоге који су били одлучујући код оцене сваког доказа, прописе и разлоге који, с обзиром на утврђено чињенично стање, упућују на одлуку из диспозитива и разлоге зашто није уважен неки захтев или предлог.


Уважавајући наведенe примедбe из пресуде Управног суда, Републичка изборна комисија је утврдила следеће чињенично стање:


- да у тачки 7б Записника о раду бирачког одбора на спровођењу гласања и утврђивању резултата гласања за избор народних посланика Народне скупштине, сачињеном 21. јуна 2020. године од стране бирачког одбора на бирачком месту број 55. ОСНОВНА ШКОЛА "МИЛОСАВ СТИКОВИЋ" КОЛОВРАТ у општини Пријепоље, није наведено да се на бирачком месту десио било какав догађај који је био од значаја, односно утицаја на гласање;


- да у тачки 13б истог записника није наведено да је било који члан бирачког одбора изнео примедбе на поступак спровођења гласања на бирачком месту.


У складу са наведеним чињеничним стањем, Републичка изборна комисија је констатовала да, узимајући у обзир наведени садржај Записника о раду бирачког одбора, као и чињеницу да подносилац приговора није доставио било какав доказ у прилог својим наводима у приговору, нема основа за закључак да се на бирачком месту број 55. у општини Пријепоље 21. јуна 2020. године десило било шта од онога на шта се приговором указује, односно да је дошло до повреде Закона о избору народних посланика и Правила о раду бирачких одбора на координираном спровођењу свих избора расписаних за 21. јун 2020. године.


На основу свега изнетог, закључено је да нема основа за закључак да су се на бирачком месту број 55. у општини Пријепоље догодиле неправилности које би биле од утицаја на законитост спроведеног поступка гласања на изборима за народне посланике Народне скупштине, те је, стога, констатовано да приговор треба да буде одбијен, тако да је донета одлука како је наведено у диспозитиву овог решења.

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против овог решења може се изјавити жалба Управном суду у року од 48 часова од пријема решења, преко Републичке изборне комисије.

02 Број: 013-999/20

У Београду, 3. јула 2020. године
РЕПУБЛИЧКА ИЗБОРНА КОМИСИЈА


ПРЕДСЕДНИК


Владимир Димитријевић

На основу члана 96. став 1. Закона о избору народних посланика („Службени гласник РС“, бр. 35/00, 57/03 – одлука УС, 72/03 – др. закон, 18/04, 85/05 – др закон, 101/05 – др. закон, 104/09 – др. закон, 28/11 – одлука УС, 36/11, 12/20 и 68/20), а у смислу члана 69. Закона о управним споровима („Службени гласник РС“, број 111/09),


Републичка изборна комисија, на седници одржаној 3. јула 2020. године, решавајући по приговору бирача Р. Н из Б, 02 број 013-1006/20, због неправилности у поступку спровођења гласања и утврђивању резултата гласања на изборима за народне посланике Народне скупштине 21. јуна 2020. године на бирачком месту број 9. у Градској општини Вождовац у граду Београду, у поновљеном поступку у складу са пресудом Управног суда, донела је
Р Е Ш Е Њ Е


Приговор се ОДБИЈА као неоснован.

О б р а з л о ж е њ е


Републичка изборна комисија је 2. јула 2020. године у 17,59 часова примила Пресуду Управног суда 19 Уж 1955/20 од 30. јуна 2020. године, којом је усвојена Жалба бирача Р. Н из Б и поништено Решење Републичке изборне комисије 02 број 013-1006/20 од 24. јуна 2020. године. 


Поништеним решењем Републичка изборна комисија је одбила приговор бирача Р. Н, 02 број 013-1006/20 од 22. јуна 2020. године, поднет због неправилности у поступку спровођења гласања и утврђивању резултата гласања на изборима за народне посланике Народне скупштине 21. јуна 2020. године на бирачком месту број 9. у Градској општини Вождовац у граду Београду.


У приговору се наводи да су акредитовани посматрачи Црта посматрачке мисије током читавог изборног дана 21. јуна 2020. године били присутни на предметном бирачком месту.


Приговором се указује на наводне неправилности:


- да бирачки одбор на бирачком месту број 9. ГРАДСКА ОПШТИНА ВОЖДОВАЦ, ОШ „БОРА СТАНКОВИЋ“, ПАУНОВА БР. 19А, не само да је дозвољавао, већ је и охрабривао бираче, који би заједно долазили на бирачко место (супружнике, родитеље и децу) да заједно стану иза једног паравана;


- да бирачки одбор није реаговао ни када су поједини бирачи иза паравана користили мобилни телефон нити је заменик председника бирачког одбора испред странке Јединствена Србија спречен да и сам на бирачком месту користи телефон;


- да је бирачки одбор неправилно руковао УВ лампом;


- бирачки одбор није учинио све Законом прописане мере како би проверио да ли је бирач гласао само једанпут;


- да су чланови бирачког одбора вршили и промотивно упућивање на изборне листе;


- да је у једном моменту дошло до вербалног сукоба између заменика председника бирачког одбора и бирача, јер је бирач у изводу из бирачког списка видео и име свог покојног оца;


- да је ситуација на бирачком месту кулминирала када је на бирачко место ушао бирач који је покушао да изнесе два гласачка листића у чему су га чланови БО спречили, након чега је гласање на бирачком месту накратко прекинуто, а бирачки одбор је позвао полицију, што је констатовано и у одговарајућој рубрици Записника о раду бирачког одбора.


Подносилац приговора сматра да наведене радње и пропусти представљају повреду чл. 55, 58. и 69. Закона о избору народних посланика, као и одговарајућих одредби Правила о раду бирачких одбора на координираном спровођењу свих избора расписаних за 21. јун 2020. године, те предлаже Републичкој изборној комисији да приговор усвоји и поништи гласање на бирачком месту број 9. ГРАДСКА ОПШТИНА ВОЖДОВАЦ, ОШ „БОРА СТАНКОВИЋ“, ПАУНОВА БР. 19А.


У поступку поновног разматрања приговора, Републичка изборна комисија је констатовала да се у пресуди Управног суда 19 Уж 1955/20 године износи да је поништено решење Републичке изборне комисије донето уз битну повреду одредби члана 102. став 1. и члана 141. став 4. Закона о општем управном поступку, према којима oрган утврђује чињенице и околности од значаја за поступање у управној ствари образложење решења мора да буде разумљиво и да садржи кратко излагање захтева странке, чињенично стање и доказе на основу којих је оно утврђено, разлоге који су били одлучујући код оцене сваког доказа, прописе и разлоге који, с обзиром на утврђено чињенично стање, упућују на одлуку из диспозитива и разлоге зашто није уважен неки захтев или предлог.


Уважавајући наведенe примедбe из пресуде Управног суда, Републичка изборна комисија је утврдила следеће чињенично стање:


- да је у тачки 7б Записника о раду бирачког одбора на спровођењу гласања и утврђивању резултата гласања за избор народних посланика Народне скупштине, сачињеном 21. јуна 2020. године од стране бирачког одбора на бирачком месту број 9. ОШ "БОРА СТАНКОВИЋ" у Градској општини Вождовац у граду Београду, наведено:


„На бирачком месту бр: 9, један гласач је покушао да изнесе непопуњене гласачке листиће. Гласање није прекидано, Полиција је одузела листиће дотичном лицу.“.


- да су, према тачки 8б Записника, на бирачком месту били присутни посматрачи испред Удружења ЦРТА и Амбасаде Сједињених Америчких Држава;


- да у тачки 13б Записника није наведено да је било који члан бирачког одбора изнео примедбе на поступак спровођења гласања на бирачком месту;


- да је Записник потписало 12 чланова или заменика чланова бирачког одбора, у сталном и проширеном саставу.

У складу са наведеним чињеничним стањем, Републичка изборна комисија је констатовала да, узимајући у обзир наведени садржај Записника о раду бирачког одбора, као и чињеницу да подносилац приговора није доставио било какав доказ у прилог својим наводима у приговору, нема основа за закључак да се на бирачком месту број 9. у Градској општини Вождовац у граду Београду 21. јуна 2020. године десило било шта што би указивало да је на бирачком месту дошло до повреде поступка у смислу Закона о избору народних посланика и Правила о раду бирачких одбора на координираном спровођењу свих избора расписаних за 21. јун 2020. године.

Од свих околности на које се приговором указује, у Записнику о раду бирачког одбора се наводи само околност да је један бирач покушао да са бирачког места изнесе непопуњене гласачке листиће, у чему је спречен од стране полиције. Наведени догађај, према Записнику, а супротно наводима из приговора, није довео до кратког прекида гласања, а свакако не представља неправилност у раду бирачког одбора.


Чињеница да су на бирачком месту били присутни домаћи и страни посматрачи не може да доведе до другачијег закључка, с обзиром на то да, како је већ наведено, подносилац приговора није приложио било који доказ који би наводе из приговора учинио вероватним.

На основу свега изнетог, закључено је да нема основа за усвајање приговора, те да исти треба да буде одбијен, тако да је решено како је наведено у диспозитиву овог решења.

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против овог решења може се изјавити жалба Управном суду у року од 48 часова од пријема решења, преко Републичке изборне комисије.

02 Број: 013-1006/20

У Београду, 3. јула 2020. године
РЕПУБЛИЧКА ИЗБОРНА КОМИСИЈА


ПРЕДСЕДНИК


Владимир Димитријевић

На основу члана 96. став 1. Закона о избору народних посланика („Службени гласник РС“, бр. 35/00, 57/03 – одлука УС, 72/03 – др. закон, 18/04, 85/05 – др закон, 101/05 – др. закон, 104/09 – др. закон, 28/11 – одлука УС, 36/11, 12/20 и 68/20), а у смислу члана 69. Закона о управним споровима („Службени гласник РС“, број 111/09),


Републичка изборна комисија, на седници одржаној 3. јула 2020. године, решавајући по приговору бирача Р. Н, 02 број 013-1012/20, због неправилности у поступку спровођења гласања и утврђивању резултата гласања на изборима за народне посланике Народне скупштине 21. јуна 2020. године на бирачком месту број 23. у општини Љубовија, у поновљеном поступку у складу са пресудом Управног суда, донела је
Р Е Ш Е Њ Е


Приговор се ОДБИЈА као неоснован.

О б р а з л о ж е њ е


Републичка изборна комисија је 2. јула 2020. године у 21,42 часова примила Пресуду Управног суда 1 Уж 1961/20 од 1. јула 2020. године, којом је усвојена Жалба бирача Р. Н из Б и поништено Решење Републичке изборне комисије 02 број 013-1012/20 од 24. јуна 2020. године. 


Поништеним решењем Републичка изборна комисија је одбила приговор бирача Р. Н, 02 број 013-1012/20 од 22. јуна 2020. године, поднет због неправилности у поступку спровођења гласања и утврђивању резултата гласања на изборима за народне посланике Народне скупштине 21. јуна 2020. године на бирачком месту број 23. у општини Љубовија.


У приговору се указује на наводне неправилности:


- да се на бирачком место задржавало лице Свето Мијаиловић испред Српске напредне странке, које није ни члан бирачког одбора ни посматрач, те да се исто лице кретало и испред бирачког места;


- да није поштована прописана процедура гласања, с обзиром на то да су прво проверавана документа, а тек након тога је вршена провера УВ лампом;


- да су УВ лампа и спреј селективно употребљавани;


- да је члан бирачког одбора у проширеном саставу Милан Васић гласао без провере идентитета и провере УВ лампом;


- да је услед претпоставке да ће грађанин гласати, бирачки одбор заокружио његов редни број у бирачком списку, а да се грађанин само прошетао испред бирачког места и исто само напустио, односно да није ни ушао на бирачко место и није гласао.


Подносилац приговора сматра да наведена радња и пропусти представљају повреду Закона о избору народних посланика и Правила о раду бирачких одбора на координираном спровођењу свих избора расписаних за 21. јун 2020. године, те предлаже Републичкој изборној комисији да приговор усвоји и поништи гласање на бирачком месту број 31. у Сомбору „ДОМ МЗ СТАРА СЕЛЕНЧА – КАНЦЕЛАРИЈА МЗ“.


У поступку поновног разматрања приговора, Републичка изборна комисија је констатовала да се у пресуди Управног суда 1 Уж 1961/20 године износи да је поништено решење Републичке изборне комисије донето уз битну повреду одредби члана 102. став 1. и члана 141. став 4. Закона о општем управном поступку, према којима oрган утврђује чињенице и околности од значаја за поступање у управној ствари образложење решења мора да буде разумљиво и да садржи кратко излагање захтева странке, чињенично стање и доказе на основу којих је оно утврђено, разлоге који су били одлучујући код оцене сваког доказа, прописе и разлоге који, с обзиром на утврђено чињенично стање, упућују на одлуку из диспозитива и разлоге зашто није уважен неки захтев или предлог.


Уважавајући наведенe примедбe из пресуде Управног суда, Републичка изборна комисија је утврдила следеће чињенично стање:


- да, према тачки 7б Записника о раду бирачког одбора на спровођењу гласања и утврђивању резултата гласања за избор народних посланика Народне скупштине, сачињеном 21. јуна 2020. године од стране бирачког одбора на бирачком месту број 23. КУЋА ОКАНОВИЋ СТЈЕПАНА у општини Љубовија, није било догађаја од значаја, односно утицаја на гласање;


- да у тачки 13б Записника није наведено да је било који члан бирачког одбора изнео примедбе на поступак спровођења гласања на бирачком месту;


- да су Записник потписала 24 члана или заменика члана бирачког одбора у сталном и проширеном саставу;


- да се приговором захтева поништење гласања на бирачком месту број 31. у граду Сомбору, иако се из садржаја како приговора тако и Жалбе на Решење о одбијању приговора, закључује да се приговором указује на неправилности током гласања на бирачком месту број 23. у општини Љубовија.


У складу са наведеним чињеничним стањем, Републичка изборна комисија је констатовала да, узимајући у обзир наведени садржај Записника о раду бирачког одбора, као и чињеницу да подносилац приговора није доставио било какав доказ у прилог својим наводима у приговору, нема основа за закључак да се на бирачком месту број 23. у општини Љубовија 21. јуна 2020. године десило било шта од онога на шта се приговором указује, односно да је дошло до повреде Закона о избору народних посланика и Правила о раду бирачких одбора на координираном спровођењу свих избора расписаних за 21. јун 2020. године.


На основу свега изнетог, закључено је да нема основа за закључак да су се на бирачком месту број 23. у општини Љубовија догодиле неправилности које би биле од утицаја на законитост спроведеног поступка гласања на изборима за народне посланике Народне скупштине, те је, стога, констатовано да приговор треба да буде одбијен, тако да је донета одлука како је наведено у диспозитиву овог решења.

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против овог решења може се изјавити жалба Управном суду у року од 48 часова од пријема решења, преко Републичке изборне комисије.

02 Број: 013-1012/20

У Београду, 3. јула 2020. године
РЕПУБЛИЧКА ИЗБОРНА КОМИСИЈА


ПРЕДСЕДНИК


Владимир Димитријевић
