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На основу 96. став 1. Закона о избору народних посланика („Службени гласник РС“, бр. 35/00, 57/03 – одлука УС, 72/03 – др. закон, 18/04, 85/05 – др закон, 101/05 – др. закон, 104/09 – др. закон, 28/11 – одлука УС, 36/11, 12/20 и 68/20),


Републичка изборна комисија, на седници одржаној 12. маја 2020. године, решавајући по приговору Мирослава Паровића, председника политичке странке НАРОДНИ СЛОБОДАРСКИ ПОКРЕТ поднетом против Решења о наставку спровођења изборних радњи у поступку избора за народне посланике Народне скупштине, расписаних 4. марта 2020. године, донела је
Р Е Ш Е Њ Е


Приговор се ОДБАЦУЈЕ, као НЕБЛАГОВРЕМЕН и ПОДНЕТ ОД НЕОВЛАШЋЕНОГ ЛИЦА.

О б р а з л о ж е њ е


Републичка изборна комисија је 12. маја 2020. године у 11,16 часова примила приговор Мирослава Паровића, председника политичке странке НАРОДНИ СЛОБОДАРСКИ ПОКРЕТ. Приговор је поднет непосредном предајом Писарници Народне скупштине.


Приговор је поднет против Решења о наставку спровођења изборних радњи у поступку избора за народне посланике Народне скупштине, расписаних 4. марта 2020. године, 02 Број 013-163/20 од 11. маја 2020. године („Службени гласник РС“, број 69/20). 

Како се у приговору наводи, приговор је поднет у име „Изборне листе НАРОДНИ БЛОК – Велимир Илић – генерал Момир Стојановић (коју чине коалиција странака Нова Србија и Народни слободарски покрет)“.


Подносилац приговора сматра да је апсолутно недопустиво да се наведеној коалицији или било ком другом учеснику избора ограничавају изборна права и да се наведена коалиција налази у изузетно лошијем положају у односу на оне који су процес прикупљања потписа окончали пре ванредног стања. Истиче се, даље, да се Србија и даље налази у епидемији и да су и даље на снази одређене ванредне мере које директно утичу на процес прикупљања потписа и на целу изборну кампању. Наводи се, такође, да је наведеној коалицији онемогућено да на ваљан начин учествује у изборној трци, да јој се драстично отежава испуњење услова од 10 хиљада потписа за излазак на изборе.

Подносилац приговора предлаже да Републичка изборна комисија приговор усвоји и поништи оспорено решење, а да се изборне радње зауставе до завршетка пандемије.

Републичка изборна комисија је, претходно испитујући приговор, у смислу одредбе члана 162. став 1. Закона о општем управном поступку („Службени гласник РС“, бр. 18/16 и 95/18 – аутентично тумачење), чије одредбе се сходно примењују у поступку по приговорима на основу члана 24. Пословника Републичке изборне комисије („Службени гласник РС“, број 16/20 – пречишћен текст), утврдила да је приговор неблаговремен и поднет од неовлашћеног лица. 


У погледу благовремености, Републичка изборна комисија је утврдила:

- да је чланом 95. став 3. Закона о избору народних посланика прописано да се приговор подноси у року од 24 часа од часа кад је донета одлука односно извршена радња коју подносилац приговора сматра неправилном, односно од часа кад је учињен пропуст;


- да је Решење о наставку спровођења изборних радњи у поступку избора за народне посланике Народне скупштине, расписаних 4. марта 2020. године донето на 124. седници Републичке изборне комисије, која је одржана 11. маја 2020. године и која се завршила у 9,07 часова;

- да је Решење о наставку спровођења изборних радњи у поступку избора за народне посланике Народне скупштине, расписаних 4. марта 2020. године ступило на снагу даном доношења, односно 11. маја 2020. године.

С обзиром на то да је рок за подношење приговора против Решења о наставку спровођења изборних радњи у поступку избора за народне посланике Народне скупштине, расписаних 4. марта 2020. године истекао 12. маја 2020. године у 9,07 часова, односно 24 часа пошто је завршена седница Републичке изборне комисије на којој је донето оспорено решење, а имајући у виду да је приговор поднет 12. маја у 11,16 часова, Републичка изборна комисија је утврдила да је приговор неблаговремен, због чега треба да буде одбачен.


Ценивши да ли је приговор поднет од овлашћеног лица, Републичка изборна комисија је констатовала:


- да је чланом 94. Закона о избору народних посланика прописано да право на заштиту изборног права има сваки бирач, кандидат за посланика и подносилац изборне листе;


- да је чланом 95. став 1. истог закона прописано да право да поднесе приговор Републичкој изборној комисији има сваки бирач, кандидат и подносилац изборне листе, због повреде изборног права у току избора или неправилности у поступку предлагања односно избора.


На основу наведених законских одредби, Републичка изборна комисија је констатовала да у овом конкретном случају подносиоцу приговора, односно и Мирославу Паровићу, као председнику, односно заступнику политичке странке НАРОДНИ СЛОБОДАРСКИ ПОКРЕТ и „Изборној листи НАРОДНИ БЛОК – Велимир Илић – генерал Момир Стојановић (коју чине коалиција странака Нова Србија и Народни слободарски покрет)“, недостаје активна легитимација за подношење приговора како је она дефинисана Законом о избору народних посланика. Наиме, подносилац приговора се није идентификовао ни као бирач, ни као кандидат за народног посланика, а не може се сматрати ни предлагачем изборне листе, с обзиром на то да наведена изборна листа још увек није поднета Републичкој изборној комисији у поступку избора за народне посланике Народне скупштине, расписаних за 21. јун 2020. године, тако да ни политичка странка НАРОДНИ СЛОБОДАРСКИ ПОКРЕТ ни наведена коалиција не може да има положај предлагача, односно подносиоца изборне листе у текућем изборном поступку, у складу с чим би приговор и по овом основу морао да буде одбачен.


У складу са свим наведеним, Републичка изборна комисија је донела одлуку као у диспозитиву овог решења.
УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против овог решења може се изјавити жалба Управном суду у року од 48 часова од пријема решења, преко Републичке изборне комисије. 
02 Број: 013-168/20
У Београду, 12. маја 2020. године
РЕПУБЛИЧКА ИЗБОРНА КОМИСИЈА


ПРЕДСЕДНИК

Владимир Димитријевић
