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На основу члана 71. Закона о референдуму и народној иницијативи („Службени гласник РС“, бр. 111/21 и 119/21),

Републичка изборна комисија, на седници одржаној 26. јануара 2022. године, решавајући по приговору гласача Љубинка Кошанина из Краљева поднетом због неправилности приликом спровођења гласања на републичком референдуму ради потврђивања Акта о промени Устава Републике Србије, одржаном 16. јануара 2022. године, донела је
Р Е Ш Е Њ Е


Приговор се ОДБАЦУЈЕ као НЕБЛАГОВРЕМЕН.
О б р а з л о ж е њ е


Републичка изборна комисија је 24. јануара 2022. године у 12,37 часова примила приговор гласача Љубинка Кошанина из Краљева. Приговор је послат поштом, препорученом пошиљком са датумом предаје пошти 19. јануара 2022. године у 15 часова.

Приговор је поднет због неправилности у спровођењу републичког референдума ради потврђивања Акта о промени Устава Републике Србије одржаног 16. јануара 2022. године на гласачком месту број 104. ОСНОВНА ШКОЛА, ЛОПАТНИЦА у граду Краљеву. 

Подносилац приговора наводи да се уочена неправилност садржи у томе што је члан гласачког одбора на предметном гласачком месту био Рудинац Ж. Мирољуб, морално неподобан да управља референдумским процесом.

Републичка изборна комисија је, претходно испитујући приговор, у смислу одредбе члана 162. став 1. Закона о општем управном поступку („Службени гласник РС“, бр. 18/16 и 95/18 – аутентично тумачење), чије одредбе се сходно примењују у поступку по приговорима на основу члана 25. Пословника Републичке изборне комисије („Службени гласник РС“, број 117/21 – пречишћен текст), утврдила да је приговор неблаговремен.


У погледу благовремености, Републичка изборна комисија је утврдила:


- да је чланом 71. став 2. Закона о референдуму и народној иницијативи (у даљем тексту: Закон) прописано да овлашћени предлагач, односно његов представник, и сваки народни посланик, посланик односно одборник у зависности од територије за коју је референдум расписан, има право да у року од 48 сати од тренутка кад је донета одлука, односно извршена радња или учињен пропуст надлежне комисије, гласачког одбора или поткомисије, поднесе приговор надлежној комисији ако сматра да су тиме учињене неправилности у спровођењу референдума;

- да је Решење о именовању председника и чланова гласачког одбора и њихових заменика за спровођење републичког референдума ради потврђивања Акта о промени Устава Републике Србије, расписаног за 16. јануар 2022. године, за гласачко место број 104 у општини/граду Краљево, ОСНОВНА ШКОЛА, ЛОПАТНИЦА, 02 Број: 014-177/21, којим је за заменика члана именован Мирољуб Рудинац, донето на 30. седници Републичке изборне комисије, одржаној 8. јануара 2022. године, са временом завршетка у 18.39 часова.


С обзиром на то да је рок за подношење приговора против решења којим је у гласачки одбор за гласачко место број 104. у граду Краљеву именован Мирољуб Рудинац истекао 10. јануара 2022. године у 18,39 часова, односно 48 сати од завршетка седнице Републичке изборне комисије на којој је одлучено о оспореном именовању, а имајући у виду да је приговор предат пошти 19. јануара 2022. године, Републичка изборна комисија је утврдила да је приговор неблаговремен, због чега треба да буде одбачен.

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против овог решења може се изјавити жалба Управном суду у року од 96 сати од пријема решења, преко Републичке изборне комисије. 
02 Број: 014-403/22
У Београду, 26. јануара 2022. године
РЕПУБЛИЧКА ИЗБОРНА КОМИСИЈА
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