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На основу члана 34. став 1. тачка 7. Закона о избору народних посланика („Службени гласник РС“, бр. 35/00, 57/03 – одлука УС, 72/03 - др. закон, 18/04, 85/05 - др. закон, 101/05 - др. закон, 104/09 - др. закон, 28/11 – одлука УС, 36/11, 12/20 и 68/20) и члана 47. став 1. Упутства за спровођење избора за народне посланике Народне скупштине, расписаних за 21. јун 2020. године („Службени гласник РС“, број 70/20 - пречишћен текст),

Републичка изборна комисија, на седници одржаној 2. јуна 2020. године, донела је

Р Е Ш Е Њ Е

О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА РЕШЕЊА 

О ОДРЕЂИВАЊУ БИРАЧКИХ МЕСТА ЗА ГЛАСАЊЕ НА ИЗБОРИМА ЗА НАРОДНЕ ПОСЛАНИКЕ НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ, РАСПИСАНИМ ЗА 21. ЈУН 2020. ГОДИНЕ
1. Решење о одређивању бирачких места за гласање на изборима за народне посланике Народне скупштине, расписаним за 21. јун 2020. године („Службени гласник РС“, бр. 77/20 и 79/20), мења се у следећим деловима:

1) У ДЕЛУ ПОД 1. ГРАД БЕОГРАД, 1. ГРАДСКА ОПШТИНА БАРАЈЕВО:

- на бирачком месту број 19. мењају се назив бирачког места, тако да уместо: «КАФАНА "БЕЛИ ЛАБУД"» треба да стоји: «ПРИВАТНИ ОБЈЕКАТ КОД КАФАНЕ "БЕЛИ ЛАБУД"», и адреса бирачког места, тако да уместо: «БАРАЈЕВО, СВЕТОСАВСКА БР. 247» треба да стоји: «БАРАЈЕВО, СВЕТОСАВСКА БР. 247Б».

2) У ДЕЛУ ПОД 7. ЈУЖНОБАЧКИ УПРАВНИ ОКРУГ, 45. ОПШТИНА БАЧКА ПАЛАНКА:

- на бирачком месту број 10. у подручју које обухвата бирачко место, после речи: «Блок "Партизан" 9,» додају се речи: «Боктерница 37,»;

- на бирачком месту број 31. у подручју које обухвата бирачко место, после речи: «Змај Јовина,» додају се речи: «Јован Јовановић Змај 31,».

3) У ДЕЛУ ПОД 7. ЈУЖНОБАЧКИ УПРАВНИ ОКРУГ, 47. ОПШТИНА БЕОЧИН:

- на бирачком месту број 1. мења се адреса бирачког места, тако да уместо: «БЕОЧИН, НАСЕЉЕ ДУНАВ ББ» треба да стоји: «БЕОЧИН, НАСЕЉЕ ДУНАВ 104»;
- на бирачком месту број 2. мења се адреса бирачког места, тако да уместо: «БЕОЧИН, ХЕРОЈА БРИЛА БР. 18» треба да стоји: «БЕОЧИН, СТЕВАНА ПЕТРОВИЋА БРИЛА БР. 18»;

- на бирачком месту број 4. мења се адреса бирачког места, тако да уместо: «БЕОЧИН, МИЛОША ЦРЊАНСКОГ ББ» треба да стоји: «БЕОЧИН, ШКОЛСКА БР. 8»;

- на бирачком месту број 5. мења се адреса бирачког места, тако да уместо: «БЕОЧИН, ТРГ ЦАРА ЛАЗАРА БР. 1» треба да стоји: «БЕОЧИН, ШКОЛСКА БР. 2»;

- на бирачком месту број 6. мења се адреса бирачког места, тако да уместо: «БЕОЧИН, СВЕТОСАВСКА ББ» треба да стоји: «БЕОЧИН, СВЕТОСАВСКА БР. 8Б»;

- на бирачком месту број 8. мења се адреса бирачког места, тако да уместо: «БЕОЧИН, ЗЛАТИБОРСКА БР. 32» треба да стоји: «ЧЕРЕВИЋ, СРЕМСКА БР. 88»;

- на бирачком месту број 9. мења се адреса бирачког места, тако да уместо: «РАКОВАЦ, МИТЕ БЕЛИЋА БР. 4» треба да стоји: «РАКОВАЦ, МИТЕ БЕЛИЋА БР. 6»;

- на бирачком месту број 10. мењају се адреса бирачког места, тако да уместо: «РАКОВАЦ, МАНАСТИРСКА 5А» треба да стоји: «РАКОВАЦ, МАНАСТИРСКА БР. 39» и у подручју које обухвата бирачко место, после речи: «Ћуковац» додаје се запета и реч: «Цветна»;

- на бирачком месту број 12. мења се адреса бирачког места, тако да уместо: «БАНОШТОР, СВЕТОЗАРА МАРКОВИЋА БР. 35» треба да стоји: «БАНОШТОР, СВЕТОЗАРА МАРКОВИЋА БР. 31А».
4) У ДЕЛУ ПОД 10. КОЛУБАРСКИ УПРАВНИ ОКРУГ, 72. ОПШТИНА ЛАЈКОВАЦ:

- на бирачком месту број 10. мења се назив бирачког места, тако да уместо: «КУЋА БОЈАНА СТЕПАНОВИЋА» треба да стоји: «ДОМ».
5) У ДЕЛУ ПОД 17. ЗЛАТИБОРСКИ УПРАВНИ ОКРУГ, 115. ОПШТИНА ПРИБОЈ:

- на бирачком месту број 47. мења се назив бирачког места, тако да уместо: «ОСНОВНА ШКОЛА» треба да стоји: «ОМЛАДИНСКИ ДОМ».
6) У ДЕЛУ ПОД 21. НИШАВСКИ УПРАВНИ ОКРУГ, 134. ГРАД НИШ, 134.2. ГРАДСКА ОПШТИНА ПАЛИЛУЛА:
- на бирачком месту број 31. у подручју које обухвата бирачко место, речи: «Драгослава Алексића» замењују се речима: «Драгослава Јанковића»;
- на бирачком месту број 40. у подручју које обухвата бирачко место, после речи: «Вељка Влаховића,» додају се речи: «Владимира Вукадиновића,»;
- на бирачком месту број 41. у подручју које обухвата бирачко место, уместо речи: «и Улица 9» ставља се запета и замењују се речима: «Улица 9, Видана Костадиновића, Војислава Ђукића, Гојка Јанковића, Драгутина Митића и Милорада Величковића»;
- на бирачком месту број 42. у подручју које обухвата бирачко место, речи: «Видана Костадиновића, Војислава Ђукића, Гојка Јанковића, Драгутина Митића, Милорада Величковића,» бришу се.
 7) У ДЕЛУ ПОД 21. НИШАВСКИ УПРАВНИ ОКРУГ, 134. ГРАД НИШ, 134.4. ГРАДСКА ОПШТИНА ПАНТЕЛЕЈ:

- на бирачком месту број 32. у подручју које обухвата бирачко место, после речи: «Књаза Милоша,» додају се речи: «Михаила Петровића Аласа,».
8) У ДЕЛУ ПОД 21. НИШАВСКИ УПРАВНИ ОКРУГ, 135. ОПШТИНА АЛЕКСИНАЦ:

- на бирачком месту број 24. мења се назив бирачког места, тако да уместо: «ПРИВАТНА КУЋА БОЖИДАРА ДИМИТРИЈЕВИЋА» треба да стоји: «ПРИВАТНА КУЋА РАЈНЕ СТАНОЈКОВИЋ».
9) У ДЕЛУ ПОД 24. ЈАБЛАНИЧКИ УПРАВНИ ОКРУГ, 150. ОПШТИНА ВЛАСОТИНЦЕ:

- на бирачком месту број 28. мења се назив бирачког места, тако да уместо: «ДОМ КУЛТУРЕ» треба да стоји: «ОСНОВНА ШКОЛА».
10) У ДЕЛУ ПОД 25. ПЧИЊСКИ УПРАВНИ ОКРУГ, 157. ОПШТИНА БУЈАНОВАЦ:

- на бирачком месту број 14. мења се назив бирачког места, тако да уместо: «ПРОСТОРИЈА МЕСНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ» треба да стоји: «ОСНОВНА ШКОЛА "АЛИ БЕКТАШИ"».
2. Ово решење објавити у „Службеном гласнику Републике Србије“.
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У Београду, 2. јуна 2020. године

РЕПУБЛИЧКА ИЗБОРНА КОМИСИЈА


ПРЕДСЕДНИК


         Владимир Димитријевић

